
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 663 

 

На 4 март 2025 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проекти на решения относно предложения до президента 

на Република България за насрочване на частични избори за кметове 

на кметства. 

Докладват: Йорданка Ганчева, Силвия Стойчева, 

Красимир Ципов 

2. Проект на решение относно възнагражденията на 

членовете на ОИК и СИК за произвеждане на местен референдум на 

територията на кметство Стефан Стамболово, община Полски 

Тръмбеш, област Велико Търново, на 13 април 2025 г. 

Докладва: Силвия Стойчева 

3. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Росица Матева, Севинч Солакова, 

Йорданка Ганчева, Гергана Стоянова, Цветанка 

Георгиева, Емил Войнов, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Цветозар Томов, Емил Войнов 

4. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в ИП 

към ОИК, поддръжка на регистри, проверка на кандидатски листи, 

издаване на удостоверения, сканиране на протоколите на СИК и 

ОИК, публикуване на информацията на интернет страницата на 

ОИК и създаване на база от данни с резултатите от насрочените 

частични избори на 16 март 2025 г. 
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Докладва: Емил Войнов 

5. Проект на решение относно промяна в състава на ОИК – 

Чупрене, област Видин. 

Докладва: Йорданка Ганчева 

 

ПРИСЪСТВАХА: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Цветозар Томов, Севинч Солакова, Георги Баханов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева и Гергана Стоянова. 

ОТСЪСТВАТ: Димитър Димитров и Елка Стоянова. 

 

Заседанието бе открито в 14,31 ч. и ръководено от госпожа 

Камелия Нейкова – председател на Централната избирателна 

комисия. 

*    *    * 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Добър ден, колеги! 

Дванадесет членове сме в залата – имаме необходимия кворум. 

По уважителни причини отсъстват колегите Димитров и Елка 

Стоянова. 

Предлагам ви следния проект на дневен ред: 

1. Проекти на решения относно предложения до президента 

на Република България за насрочване на частични избори за кметове 

на кметства. Докладчици – госпожа Ганчева, госпожа Стойчева и 

господин Ципов. 

2. Проект на решение относно възнагражденията на 

членовете на ОИК и СИК за произвеждане на местен референдум на 

територията на кметство Стефан Стамболово, община Полски 

Тръмбеш, област Велико Търново, на 13 април 2025 г. Докладчик – 

госпожа Стойчева. 

3. Доклади по административни преписки. Докладчици – 

госпожа Матева, госпожа Солакова, госпожа Ганчева, госпожа 
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Гергана Стоянова, госпожа Георгиева, господин Войнов, господин 

Ципов, господин Георгиев и аз. 

4. Проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

Изчислителния пункт към ОИК, поддръжка на регистри, проверка на 

кандидатски листи, издаване на удостоверения, сканиране на 

протоколите на СИК и ОИК, публикуване на информацията на 

интернет страницата на ОИК и създаване на база от данни с 

резултатите от насрочените частични избори на 16 март 2025 г. 

Докладчик – господин Войнов. 

Моля за вашите предложения по дневния ред. 

Господин Томов. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: В точка трета, ако може да ме 

включите. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Други? Няма. 

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма.  

 

Колеги, започваме първо с доклад на колегата Матева в 

точка трета: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Заповядайте, госпожо Матева. 

РОСИЦА МАТЕВА: Благодаря. Колеги, докладвам ви 

свързан с изпълнение на Определението на Конституционния съд, с 

което са ни възложени дейности по изчисление във връзка с 

констатации, приети по делото. В този връзка ние изпратихме писмо 

на „Информационно обслужване“ на 27 февруари 2025 г., с което 

изискахме да ни уведомят в спешен порядък каква е готовността им 

технически да бъде обезпечено изпълнението и какво е необходимо 
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като време, екипи и необходимост от техника за изпълнение на 

Определението. За целта им изпратихме и текста на самото 

Определение. Проведохме и среща с тях, която продължи и днес.  

Днес в изпълнение на указанията ни беше представен от екип 

на „Информационно обслужване“ модул към системата за 

компютърна обработка на изборните резултати, с който ще бъдат 

обработени данните от Конституционния съд. В тази връзка ви 

докладвам писмо, вх. № ЦИК-НС-07-2476/93 от 04.03.2025 г. С него 

ни е изпратено описание на процеса за въвеждане на данните от 

протоколите, които ни е изпратил Конституционният съд, и 

действията, които ще извършат екипите на „Информационно 

обслужване“.  

Предлагам въз основа на всички данни, които имаме вече 

събрани при нас, да възложим на „Информационно обслужване“… 

Текстът на възлагателното писмо се намира във вътрешната мрежа в 

папка с моите инициали, проектният номер е 13347. Та въз основа на 

Определението на Конституционния съд, чл. 57, ал. 1, т. 33 от 

Изборния кодекс и двете писма, изходящото на Централната 

избирателна комисия и току-що докладваното от мен входящо на 

„Информационно обслужване“, да възложим на „Информационно 

обслужване“ да въведе в модула към системата за компютърна 

обработка на резултатите от изборите за народни представители на 

27 октомври 2024 г. данните от протоколите, предоставени от 

Конституционния съд на хартиен носител. Те са ни предоставени с 

приемо-предавателен протокол от 26.02.2025 г.  

Втори екип, различен от първия, да извърши повторно 

въвеждане на същите данни от протоколите на хартиен носител, 

предоставени от Конституционния съд, след което да се извърши 

проверка от „Информационно обслужване“ съвместно с Централната 

избирателна комисия относно пълното съответствие на въведените 

данни в този модул с данните от протоколите, предоставени от 

Конституционния съд, след което да предоставим техническия 

носител с данните от протоколите, предоставени от 
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Конституционния съд, на „Информационно обслужване“, за да бъдат 

сравнени въведените от хартиения носител данни с данните от 

техническия носител.  

И едва след това „Информационно обслужване“ да извърши 

изчисление чрез Методиката за определяне на резултатите от 

гласуването и разпределението на мандатите при избори за народни 

представители, която е Приложение № 1 към чл. 248 от Изборния 

кодекс, на въведените данни от протоколите, предоставени от 

Конституционния съд, като предостави на Централната избирателна 

комисия информацията така, както е изискана от Конституционния 

съд, а именно: да предостави общия брой на намерените в 

избирателните кутии хартиени бюлетини и бюлетини от машинно 

гласуване; броя на хартиените бюлетини и на бюлетините от 

машинно гласуване; броя на намерените в избирателната кутия 

недействителни гласове от хартиени бюлетини; броя на 

действителните гласове, подадени за кандидатски листи на партии, 

коалиции и независими кандидати; броя на действителните гласове 

„не подкрепям никого“; разпределението на действителните гласове 

по кандидатски листи на партии, коалиции и независими кандидати; 

колко е четири на сто от действителните гласове, получени от 

гласуването в страната и извън страната, без гласовете „не 

подкрепям никого“, така както изисква Изборният кодекс; партиите 

и коалициите, които биха получили не по-малко от четири на сто от 

действителните гласове в страната и извън страната и 

разпределението на мандатите в Петдесет и първото народно 

събрание и по многомандатни изборни райони, както и да посочи с 

оглед на получените резултати биха ли настъпили промени в 

персоналния състав на Петдесет и първото народно събрание. 

Колеги, предлагам в точката, при извършване на съвместната 

проверка с екипите на „Информационно обслужване“ и Централната 

избирателна комисия на данните с протоколите, предоставени от 

Конституционния съд, да добавим, че протоколите на хартиен 
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носител в този момент се връщат на Централната избирателна 

комисия. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на писмо, с което възлагаме 

въвеждането на данните от протоколите, предоставени от 

Конституционния съд, след установеното от възложената експертиза 

по конституционно дело № 33. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, във връзка с току-що 

гласуваното писмо и за да може да бъде изпълнена задачата, която 

възлагаме, предлагам да вземем решение да бъдат извадени от 

помещението, в което се съхраняват в момента, папките с 

протоколите, които са ни предоставени от Конституционния съд на 

хартиен носител, които да бъдат предоставени на представител на 

„Информационно обслужване“ с приемо-предавателен протокол. 

Приемо-предавателният протокол да бъде подписан от страна на 

Централната избирателна комисия от колегите Матева, Георгиев и 

Гергана Стоянова. Това първо като протоколно решение да вземем. 

В същия протокол да опишем и да вземем решение да бъде 

изваден технически носител с базата данни с резултатите от 

гласуването на 27.10.2024 г., който също да бъде предоставен на 

„Информационно обслужване“ за изпълнение на посоченото в 

писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.    

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 
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Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам материалите, които 

току-що гласувахме да бъдат предадени на „Информационно 

обслужване“, да им бъдат предадени в помещението, в което ще 

работят екипите. Да не напускат тези материали това помещение, 

като в момента, в който бъде преустановена работата за деня на 

екипите на „Информационно обслужване“, помещението да бъде 

запечатано с хартиени ленти, подписани от лицата, които в този 

момент затварят помещението, съответно те да си отпечатат самото 

помещение сутрин, когато започнат работа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, предлагам да вземем решение, 

след като бъдат направени двете въвеждания на данните от 

протоколите на хартиен носител и бъде проверено съответствието на 

въведените данни от „Информационно обслужване“ и Централната 

избирателна комисия и бъдат предадени обратно на ЦИК хартиените 

носители на протоколите, да бъде изваден от касата, където се 

съхранява, и предаден на „Информационно обслужване“ 

техническият носител, който съдържа предадения от 

Конституционния съд, който съдържа същите данни, за сравнение на 

въведените в базата данни резултати от протоколите от 

Конституционния съд. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  
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Моля, режим на гласуване. 

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч 

Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Колеги, продължаваме с точка първа от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЯ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ЗА НАСРОЧВАНЕ 

НА ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ ЗА КМЕТОВЕ НА КМЕТСТВА. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия е постъпила от Общинска избирателна 

комисия – Георги Дамяново, с вх. № ЦИК-МИ-11-237 от 28.02.2025 

г. преписка, с която са ни приложили Решение № 161 на ОИК – 

Георги Дамяново, с което са прекратили предсрочно пълномощията 

на М. Н. М. като кмет на кметство село Дълги дел,                   

община Георги Дамяново, поради подаване на оставка.   

Преписката съдържа необходимите документи, които са 

представени в изискуемата форма. Това е Протокол № 44 от 

24.02.2025 г.; писмо с изх. № 324 от 21.02.2025 г. от М.                           

П. – председател на Общинския съвет, и приложено Заявление с вх. 

№ 321 от М. Н. М.; Удостоверение № 76 на                                          

ОИК – Георги Дамяново; и Решение № 144 от 30.10.2023 г.  

Преписката я получихме и по електронната поща с вх. № 

ЦИК-МИ-11-237 от 25.02.2025 г. Само решението тогава получихме. 

Предвид което е извършена служебна справка, и ви предлагам 

проект на решение, с което да предложим на президента на 

Република България да насрочи частичен избор за кмет на кметство 

Дълги дел, община Георги Дамяново. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 



9 
 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4141-МИ/04.03.2025 г.   

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: И предлагам писмо до президента 

във връзка с току-що приетото решение – да изпратим преписката. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Заповядайте, госпожо Ганчева. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Уважаема госпожо председател, 

предлагам да изменим и допълним дневния ред във връзка с 

постъпила преписка и изготвяне проект на решение за промяна в 

състава на ОИК – Чупрене. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, предлагам 

това да е точка пета от дневния ред. 

Има ли други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Госпожо Стойчева, заповядайте в точка първа. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с писмо, вх. № ЦИК-МИ-06-

225 от 28.02.2025 г., Общинската избирателна комисия – Криводол, е 

уведомила Централната избирателна комисия, че със свое Решение 

№ 146 от 20.02.2025 г. е прекратила предсрочно пълномощията на    

П. И. П. – кмет на кметство Осен, община Криводол, област Враца, 
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поради подадено заявление от кмета на кметството за 

освобождаването. 

Приложени са всички изискуеми документи, въз основа на 

които Централната избирателна комисия може да приеме, че 

Общинската избирателна комисия в община Криводол е 

предоставила необходимите документи съгласно изискванията на 

Изборния кодекс, които установяват предсрочното прекратяване 

пълномощията на кмета на кметство. Поради това, че от 

извършената служебна проверка на електронната страница на ГД 

ГРАО при МРРБ е видно, че кметство Осен отговоря на законовите 

изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет на кметство, 

и на посочените в проекта на решение правни основания, предлагам 

да приемем решение, с което Централната избирателна комисия 

предлага на президента на Република България да насрочи частичен 

избор за кмет на кметство Осен, община Криводол, област Враца. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4142-МИ/04.03.2025 г. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Нека да гласуваме и 

съпроводителното писмо до президента на републиката, към което 

да приложим взетото решение и всички необходими документи за 

насрочване на частичния избор за кмет на кметство Осен. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 10 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 
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Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, с писмо с вх. № ЦИК-МИ-11-

242 от 27.02.2025 г., Общинската избирателна комисия – Троян, е 

уведомила ЦИК, че със свое Решение № 193-МИ от 19.02.2025 г. на 

съответните основания от Закона за местното самоуправление, чл. 

42, ал. 4 във връзка с чл. 42, ал. 1, т. 1, влязло в законна сила, и е 

прекратила предсрочно пълномощията на А. Г. З. –                          

кмет на кметство Дебнево, община Троян, област Ловеч. 

Към преписката са приложени: уведомление от Е.                       

Д. Ц. – председател на ОИК – Троян, относно предсрочно 

прекратяване пълномощията на кмета на село Дебнево, община 

Троян, област Ловеч; Решение № 193-МИ от 19.02.2025 г. на ОИК – 

Троян; писмо от председателя на Общинския съвет – Троян до ОИК 

– Троян, с приложено заявление от А. Г. З.                                                 

за предсрочно прекратяване на пълномощията му на кмет на село 

Дебнево; Протокол № 23 от 19.02.2025 г. от заседание на 

Общинската избирателна комисия – Троян. 

Централната избирателна комисия служебно се снабди със 

справка от електронната страница на ГД ГРАО при МРРБ за адресно 

регистрираните по постоянен и настоящ адрес лица, от която е 

видно, че броят на населението по постоянен адрес на кметство село 

Дебнево, община Троян, област Ловеч, отговоря на законовите 

изисквания за произвеждане на частичен избор за кмет на кметство. 

Предлагам ви следното решение: Централната избирателна 

комисия  прие, че ОИК – Троян, е представила необходимите 

документи съгласно чл. 463, ал. 1 и ал. 3 от Изборния кодекс, 

установяващи предсрочното прекратяване на пълномощията на 

кмета на кметство и необходимостта от произвеждане на частичен 

избор за кмет на кметство и на съответните основания от Изборния 

кодекс 

„РЕШИ: 
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Предлага на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Дебнево, община Троян, област 

Ловеч.“ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Моля за вашите 

изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Любомир Георгиев, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

Решението е № 4143-МИ/04.03.2025 г. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, предлагам ви да изпратим 

писмо до президента на републиката, с което да му изпратим цялата 

документация във връзка с насрочването на частичен избор за кмет 

на кметство Дебнево. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля, 

режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Севинч Солакова, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

 

Колеги, преминаваме към точка втора:  

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО 

ВЪЗНАГРАЖДЕНИЯТА НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОИК И СИК ЗА 

ПРОИЗВЕЖДАНЕ НА МЕСТЕН РЕФЕРЕНДУМ НА 

ТЕРИТОРИЯТА НА КМЕТСТВО СТЕФАН СТАМБОЛОВО, 

ОБЩИНА ПОЛСКИ ТРЪМБЕШ, ОБЛАСТ ВЕЛИКО ТЪРНОВО, 

НА 13 АПРИЛ 2025 Г. 

Госпожо Стойчева, заповядайте. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е писмо от кмета 

на община Полски Тръмбеш с вх. № ЦИК-МР-06-2 от 27.02.2025 г. 

относно произвеждане на местен референдум на територията на 
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кметство Стефан Стамболово, община Полски Тръмбеш. Приложено 

е Решение № 216 от 27.02.2025 г. на Общински съвет – Полски 

Тръмбеш, с което на 13 април 2025 г. е насрочен местен референдум 

на територията на кметство Стефан Стамболово, община Полски 

Тръмбеш, с въпрос: „Желаете ли да се възстанови старото име на 

село Стефан Стамболово – Градина?“ 

Във връзка с горното и на посочените в проекта на решение 

правни основания предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което определя еднократно възнаграждение на 

членовете на ОИК – Полски Тръмбеш, област Велико Търново, за 

подготовка и произвеждане на местен референдум на територията на 

кметство Стефан Стамболово, както следва: за председател – 510 лв.; 

заместник-председател – 480 лв.; секретар – 480 лв.; и член на ОИК 

– 450 лв.  

Определя възнаграждение на членовете на СИК за 

произвеждане на местен референдум на територията на кметство 

Стефан Стамболово, както следва: председател – 205 лв.; секретар – 

205 лв.; член – 195 лв., като на членовете на СИК по чл. 444, ал. 1 от 

Изборния кодекс, които предават протоколите и книжата в ОИК, 

определя по 10 лв. допълнително възнаграждение извън посоченото 

в т. 2 от проекта на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по проекта на решение. 

Колеги, моля, режим на гласуване.  

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4144-МР/04.03.2025 г. 

 

Колеги, продължаваме с точка трета – Доклади по 

административни преписки. 

Госпожо Солакова, заповядайте. 
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СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-118 от 

27.02.2025 г. и вх. № ЦИК-ЧМИ-06-118/1 от същата дата сме 

получили писмо с приложена заявка до Печатницата на БНБ от 

община Хитрино за възлагане на отпечатване на хартиени бюлетини. 

За сведение. 

С докладна записка ЦИК-25-83 от 28.02.2025 г. се представя 

информация относно искане от Министерството на финансите във 

връзка с осъществяване на текущ мониторинг на финансовото 

изпълнение на инвестиционни проекти, финансирани със средства 

от държавния бюджет, да се изпраща уведомление. Предлага се до 

Министерството на финансите да изпратим писмо, с което да ги 

информираме, че за месец февруари в ЦИК не са извършвани 

разходи и трансфери по инвестиционни проекти. В тази връзка 

предлагам да гласуваме писмото. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

СЕВИНЧ СОЛАКОВА: Колеги, с писмо с вх. ЦИК-ЧМИ-19-

121/1 от 04.03.2025 г. сме получили писмо от Печатницата на БНБ в 

отговор на наше писмо, с което поискахме да ни представят 

варианти за дизайн на гърба на ролките със специализирана хартия. 

С това писмо се представя вариант на дизайн на ролките със 

специализирана хартия за бюлетините от машинно гласуване на 16 

март 2025 г. В тази част ви докладвам за запознаване. 

Със същото писмо Печатницата на БНБ ни информира, че 

предпечатните образци на хартиените бюлетини за произвеждане на 

частичните избори за кметове на кметства на 16 март са заредени в 

електронната система. Затова в тази част ви предлагам да изпратим 

писмо до ОИК-овете, в които ще се произведат частични избори на 
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16 март 2025 г. Писмо, с което да ги информираме, че предпечатните 

образци са заредени и при спазване на решението на ЦИК за 

осъществяване на контрол, ОИК да одобрят предпечатните образци 

на бюлетините. Да ги уведомим, че след приемане на решението за 

одобряване на предпечатните образци ОИК може да публикува 

предпечатния образец на страницата си съгласно т. 7 от решението 

за осъществяване на контрол. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Емил Войнов, Ерхан 

Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, Красимир Ципов, 

Севинч Солакова, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви за сведение 

информация, предоставена от отговорните лица във връзка с 

Регистър на населението – Национална база данни „Население“ в 

Централната избирателна комисия, а именно Е. Х. и                            

Н. Т. – юрисконсулти в звено „Правна дейност“ на дирекция 

„Администрация“. Информацията е с вх. № ЦИК-25-84 от 

04.03.2025 г. За сведение на ЦИК.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Томов, 

заповядайте. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Колеги, докладвам ви писмо 

с вх. № ЦИК-21-108 от 28.02.2025 г. Писмото е от Обществения 

съвет към Централната избирателна комисия. Подписано е от 

новоизбрания председател на Съвета госпожа Надежда Гологанова, 

и с него Общественият съвет ни уведомява за намерението си да 

свикат редовно заседание на Обществения съвет в сряда, 5 март, от 

16,00 ч., като отправят молба за осигуряване на помещение за 

заседанието на Съвета и другите традиционни опции, на които те 
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разчитат на ЦИК за организация на заседание. Преди всичко 

стенограф. 

Дневният ред на заседанието включва: 

1. Обсъждане и гласуване на становище на Обществения 

съвет във връзка с промени по изборното законодателство. 

2. Обсъждане и гласуване на писмо до ЦИК по 

организационни и материално-технически въпроси – не се уточнява 

какви. 

3. Информация за проведената среща с министър Мундров. 

4. Разни. 

Има един списък на членовете на Обществения съвет, които 

се нуждаят от пропуск, за да могат да заседават в сградата на 

Народното събрание. 

Докладвам писмото, от една страна, за запознаване, от друга 

страна – с предложение да изпратим, както сме действали в подобни 

случаи, писмо по председателя на Народното събрание с искане при 

възможност да се осигури зала от 15,30 ч. на 5 март, тоест утре, в 

сградата. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 11 членове на ЦИК: за – 11 (Гергана Стоянова, 

Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, Камелия Нейкова, 

Красимир Ципов, Росица Матева, Севинч Солакова, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – няма. 

ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, докладвам ви поредно писмо с 

вх. № ЦИК-18-109 от 04.03.2025 г. на госпожа Беновска, която 

традиционно продължава да ни информира за своята 

журналистическа дейност, и приложени различни материали, които 

са били обект на разглеждане в нейно предаване, предполагам. 

Отново няма въпроси, няма нищо, за което някак си ЦИК да влезе в 

обратна кореспонденция, затова докладвам за сведение. 
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И още едно писмо за сведение да докладвам. Това е вх. 

№ ЦИК-ЧМИ-06-119 от 27.02.2025 г. Писмото от община Нови 

пазар ни е пратено в изпълнение на т. 37 и т. 39 от наше решение 

№ 2653-МИ и всъщност съдържа копие от заповед на кмета на 

община Нови пазар относно условията и реда за разпечатване на 

помещение, определено за съхраняване на изборни книжа. Също 

така Протокола за изпълнение на тази заповед, също копие. 

Докладвам това писмо също за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Стоянова, 

заповядайте в „Административни преписки“. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви получено 

писмо с вх. № ЦИК-18/15 от A-WEB. Това е newsletter (бюлетин) с 

актуална информация, предоставена от Централната избирателна 

комисия на Malawi и тяхната визита в Южна Корея. Писмото е 

бюлетин с актуална информация, предоставена от членки, в моя 

папка. Докладвам ви го за сведение и запознаване. 

Останалите преписки, след подготовката на необходимите 

документи от администрацията, ще докладвам в следващо заседание. 

Нямам други доклади. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Госпожо Георгиева, 

заповядайте. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви две 

преписки, получени от кметове на общини, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

117 от 27.02.2025 г. от община Пазарджик, с вх. № ЦИК-ЧМИ-06-

120 от 27.02.2025 г. от община Долни Дъбник. И двете преписки са 

във връзка с отваряне на запечатано помещение, в което се 

съхраняват изборни книжа и материали, и са отворени във връзка с 

прибирането в тях на изборните книжа от проведения втори тур от 

частични избори в кметствата Драгор и Петърница. И към двете 

преписки са приложени всички изискуеми съгласно наше решение 

документи. Докладвам ви ги за сведение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 



18 
 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпила е 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. 

№ ЦИК-25-82 от 27.02.2025 г. Тя е относно сключване на договори 

за осигуряване на машинното гласуване в частичните избори на 

16 март 2025 г. въз основа на Рамково споразумение № 16 между 

Централната избирателна комисия и „Сиела Норма“. В изпълнение 

на протоколно решение на Централната избирателна комисия беше 

отправена покана до „Сиела Норма“ за осигуряване провеждането на 

машинното гласуване в частичните избори на 16 март 2025 г. 

Централната избирателна комисия чрез ЦАИС ЕОП депозира 

искане за предоставяне от дружеството на необходимите документи 

за сключване на договорите между Централната избирателна 

комисия  и „Сиела Норма“ по двете обособени позиции по 

Рамковото споразумение. 

От „Сиела Норма“ чрез ЦАИС ЕОП са постъпили всички 

необходими документи, а именно: удостоверение от НАП за липса 

на данъчни задължения; удостоверение от Столична община за 

липса на задължения за местни данъци и такси; удостоверение от 

Главна инспекция по труда за липса на нарушения; свидетелства за 

съдимост; декларации от членовете на Съвета на директорите; и 

гаранции за изпълнение. Представените документи отговарят на 

изискванията за сключване на договори по чл. 112 от Закона за 

обществените поръчки. 

Проектите на договорите са одобрени от Централната 

избирателна комисия с протоколно решение от 22.01.2025 г. 

Предвид изложеното предлагам да вземем решение за сключване на 

двата договора със „Сиела Норма“ и да упълномощим председателя 

на ЦИК да ги подпише. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Камелия Нейкова, Красимир 
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Ципов, Росица Матева, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – 2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-03-

65/1 от 12.02.2025 г., писмо от председателя на Комисията за пряко 

участие на гражданите, жалбите и взаимодействието с гражданското 

общество относно Законопроект за изменение и допълнение на 

Закона за прякото участие на гражданите в държавната власт и 

местното самоуправление със съответния номер, внесен от Тошко 

Йорданов Хаджитодоров и група народни представители на 

06.12.2024 г.  

В моя папка от днес ще видите проект на писмо до 

председателя на Комисията Росица Кирова, с което я уведомяваме, 

че тъй като в законопроекта няма предвидени промени, свързани с 

правомощията на Централната избирателна комисия, нямаме 

принципни бележки и предложения по така внесения законопроект. 

Докладвам го за запознаване и ако желаете, в по-късната част на 

заседанието да бъде гласуван проектът на писмо до председателя на 

Комисията за прякото участие на гражданите. 

Докладвам ви вх. номера ЦИК-МИ-08-997/1 от 25.02.2025 г., 

ЦИК-НС-08-270 от 28.02.2025 г., и ЦИК-ЕП/НС-08-1912/1 от 

28.02.2025 г. Това са постановления за отказ да се образуват 

наказателни производства от районните прокуратури Търговище и 

Пловдив. Основанието в трите постановления е, че няма данни за 

извършено престъпление, поради което ви предлагам и трите 

постановления да не бъдат обжалвани. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 12 членове на ЦИК: за – 12 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 
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Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева); 

против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Докладвам ви вх. № ЦИК-МИ-17-249 

от 04.03.2025 г., постъпило заявление от М. И.                                   

А., адресирано до ОИК – Столична, и до Централната избирателна 

комисия, с което иска да ѝ отговорим дали избрани с листата на 

определен политически субект общински съветници, обявили се за 

независими такива впоследствие, могат да се представят от 

новоучредена политическа сила, към която са се присъединили. 

Докладвам ви го за сведение, тъй като считам, че нито в Изборния 

кодекс, нито в Закона за местното самоуправление и местната 

администрация е разгледана подобна хипотеза. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Георгиев, 

заповядайте. 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам най-напред писмо с 

вх. № ЦИК-НС-08-271 от 28.02.2025 г., с което от Следствен отдел 

при Софийска градска прокуратура се иска в определен срок 

предоставяне на пълни данни – три имена, адрес, телефон, на, 

цитирам: „всички застъпници, пълномощници и наблюдатели в 

съответна секционна секция на територията на село Габровница, 

община Монтана, на проведените местни избори на 29.10.2023 г.“ 

Предлагам да изпратим писмо на искащия следовател. 

Накратко съдържанието на писмото – да се обърне за предоставяне 

на посочени данни на лица, присъствали в изборния ден в 

съответното изборно помещение, към общинската администрация и 

към Общинската избирателна комисия. Проектът на писмо е с № 

13348. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания по проекта? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 10 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 
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Камелия Нейкова, Любомир Георгиев, Росица Матева, Цветанка 

Георгиева); против – 1 (Севинч Солакова). 

ЛЮБОМИР ГЕОРГИЕВ: Докладвам писмо за сведение с 

вх. № ЦИК-НС-17-267 от 28.02.2025 г. Завършва с призив 

релевантните институции – това е цитат – да се намесят, да вземат 

отношение във връзка с последното Определение на 

Конституционния съд, най-общо казано в това писмо. Сред 

институциите фигурира, тъй като се обръща подателят на писмото: 

„И госпожи и господа от КС и ЦИК“. Това също е цитат. Предлагам 

това писмо да остане за сведение. 

И последният ми доклад в тази точка е във връзка с писмо с 

вх. № ЦИК-МИ-11-547/4 от 28.02.2025 г., което е подписано от 

председател и секретар на Общинската избирателна комисия – 

Столична община, във връзка със съответен превод на материали, 

като се иска да се предостави съответният превод, така че да може 

както преводът, така и оригиналните документи да бъдат приети. 

Преводът на тези документи да бъде със съответната заверка на 

подписа на преводача, тъй като, цитирам: „ще бъдат част от 

преписката за ново произнасяне в съответствие с указанията по 

тълкуване и прилагане на закона, дадени със съответно решение на 

Върховния административен съд“. Предлагам това да се разпореди 

на администрацията за извършване на съответните действия от 

преводач. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, прекъсвам 

заседанието за 30 минути. 

 

(След прекъсването.) 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, продължава 

заседанието на Централната избирателна комисия – тринадесет 

членове сме в залата, имаме необходимия кворум. 

Продължаваме с Доклади в административни преписки – 

точка трета от дневния ред. 
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Госпожо Матева, заповядайте. 

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам ви писмо с вх. 

№ ЦИК-21-110 от 04.03.2025 г. Озаглавено е Отворено писмо с 

призив за прозрачност и публикуване на данни от проверките на 

изборите. Изпратено е от „Демократичен център“. Не е цялото 

писмо. Има линк към сайт, на който е публикувано цялото писмо, 

което е наистина призив за това да бъдат публикувани данните от 

извършената проверка от Конституционния съд, като конкретно към 

ЦИК призивът е да предостави публично цялата информация 

относно извършените проверки, в това число всички експертизи и 

заключения по тях. 

Колеги, очевидно пак ще се наложи да четем какво пише в 

Определението на Конституционния съд, което е публично, 

публикувано е на тяхната интернет страница, а от него е ясно, че на 

Централната избирателна комисия не са изпратени експертизите, 

които са приети по делото. На страница 4 от Определението от 

26 февруари 2025 г. е посочено, че съдът е приел заключенията на 

експертизата, приобщил ги е като доказателствата по делото, и след 

обсъждания и подробно изложение за извършените експертизи и 

проверки е записано, че съдът е констатирал разлика в резултатите, 

отразени в протоколите от проверените избирателни комисии 

относно броя на намерените в кутията хартиени бюлетини и 

бюлетини от машинно гласуване, броя на намерите в избирателната 

кутия недействителни гласове от хартиени бюлетини и бюлетини от 

машинно гласуване, както и броят на действителните гласове, 

подадени за кандидатски листи по партии, коалиции и независими 

кандидати, и броя на действителните гласове „Не подкрепям 

никого“. 

И в тази връзка съдът е указал на Централната избирателна 

комисия да извърши въвеждане на данните от протоколите, които са 

ни предоставени. Но това не са копия от експертизите. Това са 

протоколи, приети от Конституционния съд. Като на Централната 

избирателна комисия не ѝ е възложено от Конституционния съд да 
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брои бюлетиниъзложено ни е да въведем в базата данни от изборите 

данните от тези протоколи, които са ни изпратени за 2204 секции, и 

да се извърши пресмятането съобразно Методиката, която е част от 

Изборния кодекс, като резултатите от това пресмятане да бъдат 

предоставени на Конституционния съд, за да приеме своето 

решение. Документите, които са изпратени на Централната 

избирателна комисия, са част от материалите по делото, и аз смятам, 

че в момента ние не можем да вземем решение да публикуваме тези 

материали. Това е единствено в правомощията на Конституционния 

съд, така че ви предлагам това писмо да го препратим на 

Конституционния съд по компетентност. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения? 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.  

РОСИЦА МАТЕВА: Колеги, докладвам, че в изпълнение на 

Решението на Централната избирателна комисия, тримата колеги, 

които бяхме определени, предадохме на изпълнителния директор на 

„Информационно обслужване“ папките с протоколите от 

Конституционния съд и екипите започнаха работа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, 

продължаваме с точка четвърта:   

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ОПРЕДЕЛЯНЕ 

РАЗМЕРА НА ВЪЗНАГРАЖДЕНИЕТО ЗА ИЗВЪРШВАНЕ НА 

КОМПЮТЪРНА ОБРАБОТКА В ИП КЪМ ОИК, ПОДДРЪЖКА НА 

РЕГИСТРИ, ПРОВЕРКА НА КАНДИДАТСКИ ЛИСТИ, 

ИЗДАВАНЕ НА УДОСТОВЕРЕНИЯ, СКАНИРАНЕ НА 

ПРОТОКОЛИТЕ НА СИК И ОИК, ПУБЛИКУВАНЕ НА 
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ИНФОРМАЦИЯТА НА ИНТЕРНЕТ СТРАНИЦАТА НА ОИК И 

СЪЗДАВАНЕ НА БАЗА ОТ ДАННИ С РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ 

НАСРОЧЕНИТЕ ЧАСТИЧНИ ИЗБОРИ НА 16 МАРТ 2025 Г. 

Заповядайте, господин Войнов. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, представям 

ви проект на решение относно определяне размера на 

възнаграждението за извършване на компютърна обработка в 

Изчислителния пункт към ОИК с резултатите от насрочените 

частични избори на 16 март 2025 г. Решението се приема на 

основание т. 5.2. от Договор № 3 от 29.02.2024 г. между Централната 

избирателна комисия и „Информационно обслужване“, съгласно 

която точка за всеки конкретен случай на нови частични избори 

Централната избирателна комисия приема решение за размера на 

възнаграждението на база договорените цени. 

Решението е в три точки. 

В първа точка се определя възнаграждението за всеки ОИК за 

компютърната обработка на 16 март 2025 г.  

Във втора точка се определя възнаграждението за всеки ОИК 

при евентуален втори тур на 23 март 2025 г. 

А в трета точка напомняме, че възнаграждението при 

произвеждане на частични избори е за сметка на общинския бюджет. 

Предлагам, ако няма забележки, да приемем така изготвения 

проект на решение. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Решението е № 4145-МИ/04.03.2025 г. 



25 
 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Колеги, предлагам да изпратим писмо до 

кметовете на всички общини, в които ще има частични избори на 

16 март 2025 г., с което да им изпратим приетото решение за 

възнаграждението при извършване на компютърна обработка. 

Проектът на писмо е качен във вътрешната мрежа. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, имате ли 

изказвания?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма. 

 

Госпожо Ганчева, заповядайте в точка пета от дневния ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА ОИК – ЧУПРЕНЕ, ОБЛАСТ ВИДИН. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам постъпила 

преписка с вх. № ЦИК-МИ-11-43 от 04.03.2025 г., подписана с 

електронен подпис. В Централната избирателна комисия са 

постъпили документи във връзка с наше писмо с изх. № ЦИК-МИ-

11-43/1 от 14.02.2025 г. относно документи за замяна на член, в 

случая секретарят на ОИК – Чупрене, и дадени указания. Именно 

ние с това, което е цитирано, сме изискали от представляващия 

ръководител на „Продължаваме Промяната – Демократична 

България“ да представят актуално пълномощно на пълномощника, 

който е направил предложение за освобождаване на Полина 

Цветанова Семкова, която е секретар на ОИК – Чупрене, с 

приложено заявление по лични причини, и е направил 

предложението за новото лице, което да заеме мястото на секретаря 

на ОИК – Чупрене, като бъде освободена П. Ц.                                      

С. 
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Преписката съдържа заявление от А. С.,                              

подписано електронно, която прилага документите – пълномощно 

2 бр. Предлагам проект на решение, с което да освободим като 

секретар на ОИК – Чупрене, област Видин, П. Ц.                               

С., да се анулира издаденото удостоверение и да назначат за 

секретар на ОИК – Чупрене, област Видин, К. Б.                                  

Р., със съответно ЕГН, като се издаде удостоверение. Проектът на 

решение е във вътрешната мрежа, като има технически грешки, 

които ще бъдат отстранени. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.  

Решението е № 4146-МИ/04.03.2025 г. 

Колеги, продължаваме с доклади в точка трета – 

Административни преписки. 

Колегите, които са заявили допълнителни доклади, са 

колегите Ганчева, Войнов и Ципов. 

Има ли други с доклади в тази точка? 

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. 

№ ЦИК-ЕП-16-11 от 28.02.2025 г., която ми е разпределена днес на 

доклад. Това е писмо, постъпило от Европейската комисия – 

Гражданска дирекция „Правосъдие“ – Екип за граждански избори. 

Молят да им предоставим отговори по въпросите, които са съгласно 

писмото, което докладвам, като срокът е 7 март, и ни информират, 

че който иска да предостави обратна връзка по отношение на 

дискусионните документи, които бяха обсъждани на Стратегическия 

семинар, срокът е до 4 март. Сочи се, че ако институцията съответно 
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не е в състояние да предоставят допълнителен принос, моля да ни 

информирате за това. 

Като по отношение на въпросите от 1 до 3 не са проект на 

отговор с оглед срока 7 март. Докладвам го за сведение и 

запознаване. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Господин Войнов, 

заповядайте. 

ЕМИЛ ВОЙНОВ: Благодаря. Уважаеми колеги, постъпила е 

докладна записка от директора на дирекция „Администрация“ с вх. 

№ ЦИК-25-80 от 27.02.2025 г. Тя е относно приключване на Договор 

№ 27 от 23.12.2022 г. с „Енерджи Сорс“. Срокът на Договор № 27 е 

изтекъл на 22.12.2024 г. Към тази дата не е приключила процедурата 

за ЗОП за избор на нов изпълнител за обслужване и съхранение на 

батериите, поради което „Енерджи Сорс“ е извършвал услугата по 

съхранение и след 22.12.2024 г. на основание т. 10.5.2, буква „а“ от 

Договор № 27. Съхранението на батериите от „Енерджи Сорс“ след 

изтичане на Договор № 27 до сключване на новия договор № 1 от 

28.01.2025 г. е необходима дейност, която доставчикът 

добросъвестно е  изпълнявал. Услугата за периода от 22.12 до 

31.12.2024 г. е заплатена с фактура за месец декември при ценовите 

условия на Договор № 27. 

Освен горното, за приключване на Договор № 27 съгласно 

т. 10.5.1 от договора двете страни съставят констативен протокол за 

извършената работа към момента на прекратяване на договора и 

размера на дължимите плащания, а съгласно т. 7.6.2 от договора 

освобождаването на гаранцията за изпълнение се извършва в 10-

дневен срок след приключване на изпълнението на договора. Към 

докладната записка е приложен проект на констативен протокол за 

приключване на Договор № 27 от 23.12.2022 г.  

Предвид изложеното предлагам да вземем решение да 

одобрим проекта на констативен протокол и да изпратим писмо на 

„Енерджи Сорс“ за предоставяне на окончателни протоколи и отчети 

за изпълнението на Договор № 27 и приключването му с двустранно 
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подписан констативен протокол и представяне на фактура за 

заплащане на наемната цена за периода от 1 януари до 27 януари 

2025 г., след което да се върне гаранцията за изпълнение. Проектът 

на писмо също е приложен към докладната записка. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания по това предложение. 

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова). 

Господин Ципов, заповядайте. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, в моя папка от днес е проект 

на писмо относно искане на становище по Законопроекта за 

изменение и допълнение на Закона за пряко участие на гражданите в 

държавната власт и местното самоуправление, под съответния 

номер, внесен от Тошко Хаджитодоров и група народни 

представители на 06.12.2024 г. В самия законопроект с писмото на 

председателката на Комисията Росица Кирова също вече е качено в 

моя папка, така че ви предлагам, ако нямате корекции, да гласуваме 

писмото до госпожа Росица Кирова.  

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, моля за 

вашите изказвания.  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 13 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Ерхан Чаушев, Йорданка Ганчева, 

Камелия Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, 

Цветозар Томов); против – няма.  

Госпожо Ганчева, заповядайте. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, във връзка с преписката, 

която докладвах преди малко, и с оглед проведените срещи по 
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въпроса с Министерството на външните работи и разменената 

кореспонденция, ви предлагам приложено да препратим писмото до 

постоянния секретар на Министерството на външните работи, което 

сме получили от Европейската комисия, и да ги информираме, че в 

срока Централната избирателна комисия в рамките на своите 

правомощия ще предостави отговор до Министерството на 

външните работи съобразно, както казах, правомощията си по 

въпроси от т. 1 до т. 3. Става въпрос, колеги, за писмо с вх. № ЦИК-

ЕП-16-11 от 28.02.2025 г. Предлагам писмо в този смисъл. 

ПРЕДСЕДАТЕЛ КАМЕЛИЯ НЕЙКОВА: Колеги, има ли 

други предложения?  

Моля, режим на гласуване.  

Гласували 13 членове на ЦИК: за – 11 (Георги Баханов, 

Гергана Стоянова, Емил Войнов, Йорданка Ганчева, Камелия 

Нейкова, Красимир Ципов, Любомир Георгиев, Росица Матева, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

2 (Ерхан Чаушев, Севинч Солакова).  

Има ли други доклади? Няма.  

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на 

Централната избирателна комисия. 

Насрочвам следващото заседание за четвъртък, 

6 март 2025 г., от 10,30 ч. Благодаря Ви.  

 

(Закрито в 16,40 ч.) 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

Камелия Нейкова  

СЕКРЕТАР:  

Севинч Солакова  

 

Стенограф:  

Валентина Меченова 


